Проверочная работа по географии в 8 классе по теме: «Главные особенности природы России».
2015 год.
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1.  Найти соответствие форм рельефа тектоническим структурам.
      Назовите главные закономерности в размещении крупных форм рельефа (работа с атласом).
	Формы рельефа
	Тектонические структуры.

	1.) Сихотэ-Алинь
	

	2.) Среднесибирское плоскогорье
	

	3) Кавказ
	

	4) Хибины
	

	5) Западно-Сибирская низменность
	


2. В Западной Сибири расположены крупнейшие месторождения:
а) каменного угля;
б) руд цветных металлов;
в) нефти и газа;
Объяснить причину (закономерность размещения полезных ископаемых в земной коре).
3. Признаки циклональной погоды.

	Состояние погоды
	Летом
	Зимой 

	Давление
	
	

	Температура
	
	

	Ветер
	
	

	Осадки
	
	



4. Определить происхождение озёрных котловин:
а) Кроноцкое озеро;
б) Псковское озеро;
в) о. Ханка;
5.  Определить режим рек:
а) Терек;
б) Енисей;

6. Объясните причины безлесья зоны тундры.

7. Найти соответствие:


	Название почвы
	Природная зона

	1) мерзлотно-таёжные
	а) полупустыни и пустыни;

	2)  серые лесные
	б) степи;

	3) подзолистые;
	в) лиственничная тайга;

	4) тундрово-глеевые
	г) тайга;

	5) бурые, серо-бурые;
	д) широколиственные леса;

	6) чернозёмы;
	е) тундра






Проверочная работа по географии в 8 классе по теме: «Главные особенности природы России».
2 вариант
1. Найти соответствие тектонических структур формам рельефа.
      Назовите главные закономерности в размещении крупных форм рельефа (работа с атласом).
	Тектонические структуры
	Формы рельефа

	1) Балтийский щит
	

	2) область мезозойской складчатости
	

	3) область кайнозойской складчатости
	

	4) Сибирская платформа
	

	5) Алданский щит
	


2.Балтийский щит богат:
а) нефтью  газом;
б) рудами чёрных и цветных металлов;
в) каменным углём;
Объяснить причину (закономерность размещения полезных ископаемых в земной коре).

3. Признаки антициклональной погоды.
	Состояние погоды
	Летом
	Зимой 

	Давление
	
	

	Температура
	
	

	Ветер
	
	

	Осадки
	
	



4. Определить происхождение озёрных котловин:
а) Ладожское озеро;
б) озеро Байкал;
в) о. Неджели;
5. Определить режим рек:
а) Амур;
б) Ока;
6. Объясните причины безлесья зоны степей.

7. Найти соответствие:

	Название почвы
	Природная зона

	1) мерзлотно-таёжные;
	а) пустыни;

	2)  серые лесные;
	б)   сухие степи;

	3) дерново-подзолистые;
	в) лиственничная тайга;

	4) краснозёмы;
	г) смешанные леса;

	5) солончаки;
	д) широколиственные леса;

	6) каштановые;
	е) влажные субтропические леса;










Нормы оценивания.

	№ вопроса
	Баллы 

	1
	5 (по 1б за правильный ответ)

	2
	4 (2б +2б)

	3
	4 б (по 0,5 б.)

	4
	3

	5
	2

	6
	2

	7
	6 (по1б за верный ответ)


21 – 26 баллов – 5 ( отлично)
16 -  20 баллов – 4 (хорошо)
11 – 15 баллов – 3 (удовлетворительно)
10 и менее баллов – (неудовлетворительно)

Рекомендуется работа с атласами

.
Анализ работы:

	% учащихся,
выполнивших работу на «5» 

	

	% учащихся,
выполнивших работу на «4» 

	

	% учащихся,
выполнивших работу на «3» 

	

	% учащихся,
выполнивших работу на «2» 

	



	№ вопроса
	Тема
	% учащихся,
выполнивших задания по данной теме на «5» 

	% учащихся,
выполнивших задания по данной теме на «2» 


	№1, №2
	Геологическое строение и рельеф России
	
	

	№3
	Климат

	
	

	№4,№5, 
	Внутренние воды и водные ресурсы
	
	

	№6, №7
	Почвы, растительный и животный мир
	
	



Выводы: по каким темам  получены самые высокие и самые низкие результаты?
Постарайтесь проанализировать, почему?


1

